Introduccion

ANEXO A. GRAFICAS DE LA FUNCION GUMBEL

160

Precipitacion, mm

15015. AMECAMECA

—a—Valores calculados

¢ Valores medidos

2 3 4 5 6 7 8 9 10
-LnLn(Tr/(Tr-1))

Figura A.1. Ajuste de la funcion Gumbel a los datos de la estacion climatolégica 15015

160

Precipitacion, mm

15017. COATEPEC DE LOS OLIVOS

—m—Valores calculados

e Valors medidos

2 3 4 5 6 7 8 9 10
-LnLn(Tr/(Tr-1))

Figura A.2. Ajuste de la funcion Gumbel a los datos de la estacion climatolégica 15017
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Introduccion

Precipitacion, mm

160

140

15020. CHALCO

—a—\Valores calculados

e Valores medidos

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

-LnLn(Tr/(Tr-1))

Figura A.3. Ajuste de la funcién Gumbel a los datos de la estacion climatolégica 15020

Precipitacion, mm

160

15029. EL TEJOCOTE, ATLACOMULCO

—m—Valores calculados

e Valores medidos

2 3 4 5 6 7 8 9 10
-LnLn(Tr/(Tr-1))
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Introduccion

Figura A.4. Ajuste de la funcién Gumbel a los datos de la estacion climatolégica 15029

15094. SAN LUIS AMECA

140

Precipitacion, mm

2 1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
-LnLn(Tr/(Tr-1))

—m—Valores calculados

e Valores medidos

Figura A.5. Ajuste de la funciébn Gumbel a los datos de la estacién climatol6gica 15094
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Introduccion

Precipitacion, mm
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15106. SAN RAFAEL, TLALMANALCO

10000 arfios

1000 afios

200 afios

—m—Valores calculados

e Valores medidos

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
-LnLn(Tr/(Tr-1))

Figura A.6. Ajuste de la funcién Gumbel a los datos de la estacién climatolégica 15106

Gasto, m¥/s

12

26178. ATENCO

—a—Valores calculados

e Valores medidos

2 3 4 5 6 7 8 9 10
-LnLn(Tr/(Tr-1))

Figura A.7. Ajuste de la funcion Gumbel a los datos de la estacion hidrométrica 26178
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Introduccion

26184. SAN ANDRES

18

Gasto, m¥/s

2 1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
-LnLn(Tr/(Tr-1))

10

—m—Valores calculados

e Valores medidos

Figura A.8. Ajuste de la funcibn Gumbel a los datos de la estacion hidrométrica 26184

26193. LA GRANDE

Gasto, m¥/s

2 1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
-LnLn(Tr/(Tr-1))

10

—am—Valores calculados

e Valores medidos

Figura A.9. Ajuste de la funcion Gumbel a los datos de la estacién hidrométrica 26193
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Introduccion

26195. TEJOCOTE

—a—Valores calculados

e Valores medidos

Gasto, m¥/s

10

-LnLn(Tr/(Tr-1))

Figura A.10. Ajuste de la funcién Gumbel a los datos de la estacion hidrométrica 26195

26276. SAN MARCOS
12

—m—Valores calculados

Gasto, m¥/s

e Valores medidos

2 1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
-LnLn(Tr/(Tr-1))

Figura A.11. Ajuste de la funcion Gumbel a los datos de la estacion hidrométrica 26276
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Introduccion

ANEXO B. GRAFICAS DEL ANALISIS DE REGRESION POTENCIAL APLICADO A
LAS ESTACIONES HIDROMETRICAS

Gasto, m¥/s
= = %] N w w =y
[an] ¥y} [an] (%] [an] 9] [an]

L

Q = 0.2964 A08755

e —a—\Valores calculados

¢ Valores medidos

50 100 150 200 250

Area, km?

Figura B.1. Resultados de la aplicacion de la regresion potencial a un T,= 2 afios

Gasto, m¥/s
(=] w =Y %] [=)}
o o o o [aw]

=
o

Q = 0.4985 A08665

® —a—Valores calculados

¢ Valores medidos

50 100 150 200 250
Area, km?

Figura B.2. Resultados de la aplicacion de la regresion potencial a un T,=5 afos
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Introduccion

Gasto, m¥/s
] w iy ¥y (=) ~l co
o o o o [aw] o o

=
o

T,= 10 anos

Q = 0.6329 A0&%

—a—Valores calculados

e Valores medidos

50

100 150 200 250
Area, km?

Figura B.3. Resultados de la aplicacién de la regresion potencial a un T,= 10 afios

Gasto, m¥/s
= ] w iy ¥y (=) ~l co o
o o o o o [aw] o o o

o

T, = 20 anos

L ]
Q=0.7611 A08617
[ ]
e —a—Valores calculados
e Valores medidos
[ ]
50 100 150 200 250
Area, km?

Figura B.4. Resultados de la aplicacién de la regresion potencial a un T,= 20 afios
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Introduccion

120

100

co
o

Gasto, m¥/s
3

40

20

T, = 50 anos

Q = 0.9258 A085%

—a—Valores calculados

e Valores medidos

50

100 150 200 250
Area, km?

Figura B.5. Resultados de la aplicacién de la regresion potencial a un T,= 50 afios
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100

Gasto, m¥/s
£ (=) co
o [aw] o

]
o

T,= 100 anos

Q=0.1.0536 A0858

b —a—Valores calculados

e Valores medidos

50

100 150 200 250
Area, km?

Figura B.6. Resultados de la aplicacion de la regresion potencial a un T,= 100 afios
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Introduccion

T,= 500 anos
160
140 .
120

Q = 1.3432 A08572

=
o
o

—a—Valores calculados

Gasto, m¥/s
3

60 e Valores medidos
40
[ ]
20
0
0 50 100 150 200 250

Area, km?

Figura B.7. Resultados de la aplicaciéon de la regresion potencial a un T, =500 afios

T,= 1000 anos
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Q = 1.4668 A08569
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—a—Valores calculados
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(=) co
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[

e Valores medidos

~
o
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o
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Area, km?

Figura B.8. Resultados de la aplicacién de la regresion potencial a un T,= 1000 afios
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